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平成２９年度第４回教育研究評議会議事録 

 

日 時 平成２９年６月２１日（水）１４：３５～１６：３５ ＴＶ会議 

場 所 事務局棟５階大会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 石井、丹沢、木村雅、東郷、堀川、寺村、伊東、本橋、鈴木、日詰、菅野、

江口、近藤、小西、塩尻、坂本、川田、木村元、河合、鳥山、平岡、原、恒

川、三村、朴、澤田の各評議員 

欠席者 田島委員 

陪席者 鈴木、村松の各監事、阿部、瓜谷、青木の各学長補佐、三浦学長補佐室特

任教授 

 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

平成２９年度第３回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

なお、瓜谷学長補佐から、報告事項４のＩＲ室年度報告書の訂正について、添

付資料により説明があった。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 静岡大学学部共通細則の一部改正及び静岡大学学生の旧氏名の使用に関する要

項の制定について 

議長から、学生の旧氏名の使用するため静岡大学学部共通細則の一部改正及び

静岡大学学生の旧氏名の使用に関する要項の制定について、資料１により提案が

あり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

２ 静岡大学学生支援センター障がい学生支援室要項の制定及び関連規則の一部改

正について 

議長から、障がい学生に対するさらなる対応及び支援のため障がい学生支援室

を置くため静岡大学学生支援センター障がい学生支援室要項の制定及び関連規則

の一部改正について、資料２により提案があり、審議の結果、原案どおり承認し

た。 

 

３ 国立大学法人静岡大学年俸制運用細則の一部改正について 

議長から、年俸格付委員会等に委員長を置くため国立大学法人静岡大学年俸制

運用細則の一部改正について、資料３により提案があり、審議の結果、原案どお

り承認した。 

 

４ 静岡大学教員データベースシステム管理規則及び利用における関連規則の一部

改正について 

議長から、静岡大学教員データベースシステムの教員の定義に特任教員を追加

し、利用者に研究戦略室等を追加するため静岡大学教員データベースシステム管

理規則及び利用における関連規則の一部改正について、資料４により提案があり、

審議の結果、原案どおり承認した。 
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５ 静岡大学情報危機対策チーム規程の制定及び関連規則の一部改正について 

議長から、情報セキュリティに関する種々の事故、事件等の対応するため情報

危機対策チームを置くため静岡大学情報危機対策チーム規程の制定及び関連規則

の一部改正について、資料５により提案があり、審議の結果、原案どおり承認し

た。 

 

６ 山岳科学教育プログラムに係る連携協力に関する協定書（案）の締結について 

河合委員から、山岳科学教育プログラムに係る連携協力に関する協定書（案）

の締結について、資料６により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

７ 山岳科学の発展に向けた国立大学法人筑波大学、国立大学法人山梨大学、国立

大学法人信州大学及び国立大学法人静岡大学と林野庁関東森林管理局及び中部森

林管理局の連携と協力に関する協定書実施細則（案）について 

河合委員から、山岳科学の発展に向けた国立大学法人筑波大学、国立大学法人

山梨大学、国立大学法人信州大学及び国立大学法人静岡大学と林野庁関東森林管

理局及び中部森林管理局の連携と協力に関する協定書実施細則（案）について、

資料７により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

８ 平成３０年度概算要求について 

堀川委員から、平成３０年度概算要求について、資料８により提案があり、審

議の結果、原案どおり承認した。 

 

９ 平成２８事業年度に係る業務の実績に関する報告書について 

伊東委員から、前回、部局持ち帰り審議としていた平成２８事業年度に係る業

務の実績に関する報告書について、資料９により提案があり、審議の結果、原案

どおり承認した。 

なお、平成２９年６月２３日に開催される国立大学法人静岡大学経営協議会へ

諮り、文部科学省の提出期限である６月末までに提出することとし、今後、修正

等あった場合は議長へ一任することとした。 

 

１０ 教職大学院認証評価に係る自己評価書について 

伊東委員から、今年度受審する教職大学院認証評価に係る自己評価書について、

資料１０により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

なお、平成２９年６月２３日に開催される国立大学法人静岡大学経営協議会へ

諮り、一般財団法人教員養成評価機構の提出期限である６月末までに提出するこ

ととし、今後、修正等あった場合は議長へ一任することとした。 

また、塩尻委員から、基準６－４に係る専任教員の授業担当状況の週当たり授

業時間数について質問があり、伊東委員から、確認する旨、回答があった。 

 

１１ 国立大学法人静岡大学経営協議会の学外委員について 

議長から、国立大学法人静岡大学経営協議会の学外委員である岡部委員の辞任

に伴う後任者について、資料１１により提示があり、意見を聴いたが意見はなか

った。 
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Ⅲ 報告事項 

１ 平成２９年度第３回企画戦略会議(平成２９年６月７日)の報告 

議長から、平成２９年度第３回企画戦略会議(平成２９年６月７日)について、

資料１２により報告があった。 

 

２ 教員の採用等報告について 

議長から、教員の採用等報告（工学領域１件）について、資料１３により報告

があった。 

 

３ 平成２８年度監事業務監査改善要望事項に対する役員会の基本方針について 

東郷委員から、平成２８年度監事業務監査改善要望事項に対する役員会の基本

方針について、資料１４により報告があった。 

 

４ 情報セキュリティ・インシデントについて 

東郷委員及び鷹野情報企画課長から、情報セキュリティ・インシデントについ

て、別添資料により報告があった。 

 

５ 平成２８年度卒業・修了者の進路状況（平成２９年５月１日現在）について 

寺村委員から、平成２８年度卒業・修了者の進路状況（平成２９年５月１日現

在）について、資料１５により報告があった。 

 

６ 静岡大学「学内ワークスタディ」の実施について 

寺村委員から、静岡大学「学内ワークスタディ」の実施について、資料１６に

より報告があり、６月１２日に対象学生へ周知をし、６月２９日から３０日に説

明会を実施する旨、説明があった。 

（主な質疑・意見等） 

 〇対象者から外国人を除いているが、外国人で経済的に困窮している者がいて、

日本語ができないとアルバイトが見つけられないので、大学でアルバイトがで

きるように検討する必要があるのではないか。 

 〇本件は、文部科学省による予算措置があったものであり、対象者から外国人は

除かれている。 

 〇外国人に英語の補助を依頼するなどアルバイトの検討をしたい。 

 〇一人当たりが従事する上限時間数はあるのか。 

 〇予算があるので応募が多ければ時間数を調整することになるし、応募がどれく

らいあるのか現時点ではわからないので何とも言えない。 

 

７ 第２期中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果について 

伊東委員から、第２期中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果につい

て、資料１７により報告があった。 

 

８ 平成３０年度施設整備費補助金概算要求事項について 

堀川委員から、平成３０年度施設整備費補助金概算要求事項について、資料１

８により報告があった。 
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９ 平成３０年度共通政策課題（数理及びデータサイエンスに係る教育強化）概算

要求事項について 

東郷委員及び小西委員から、平成３０年度共通政策課題（数理及びデータサイ

エンスに係る教育強化）概算要求事項について、資料１９により説明があった。 

東郷委員から、ワーキンググループを設置するので各学部から委員を選出願い

たい旨、依頼があった。 

 

１０ 科研費改革説明会について 

三浦特任教授から、平成２９年６月９日に開催された科研費改革説明会につい

て、資料２０により報告があり、例年どおり科研費説明会を行うが、部局単位の

説明の依頼があれば対応する旨、説明があった。 

 

Ⅳ その他 

１ アンコンシャス・バイアスセミナーについて 

本橋委員から、平成２９年７月６日に開催するアンコンシャス・バイアスセミ

ナーについて、資料２１により案内があり、出席依頼があった。 

 

２ 静岡大学・読売新聞連続市民講座２０１７について 

木村雅委員から、平成２９年７月１日から１０月２１日までに５回開催する静岡

大学・読売新聞連続市民講座２０１７について、資料２２により案内があり、出

席依頼があった。 

以上 


